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We invited your thoughts on how to improve Home School Communication books 

 

You said: We say: 

Home school communication book is very useful. Thank you 

It would be good to know what children can earn 
stamps for. 
  

This should be covered in the start of term 
meeting with parent and teacher. Look out for it 
on 17th September. 
  

A calendar to complete through the year with key 
dates for each year group. 

We can try to add this in next year. 

Teachers to look at it everyday. 
Communication through the book is very poor. 
Term wise topics which they are going to learn 

It is simply not possible to look at 30 books each 
morning. Children are encouraged to place book 
on teachers table if there is a message or staff are 
at the main doors for urgent messages. 

Make them stronger We have requested this of the company. 

Please remember we put the topics to be covered in each year group on the website in September 

Eastlands Primary School 

We all have the right to feel safe all the time. 

Eastlands Primary School Protective Behaviours Curriculum  

Thank you for your responses to the parent survey sent out in June 

2019. 

 

We invited your thoughts on how to improve reports.   

Here are you views on the information we provide currently. 

 

Question 

number 

Question Strongly agree 

and agree 

 

2 My child is happy at this school. 100%  This has increased by 5 % 

3 My child feels safe at this school 100%  This has increased by 7.5 % 

4 My child makes good progress at this 

school 

98%  This has increased by 8% 

5 My child is well looked after at this school. 93%  About the same in three year 

trend 

6 My child is taught well at this school 98%  This has increased by 3% 

7 My child receives appropriate homework 

for their age 

82%  Slight drop 

8 This school makes sure its pupils are well 

behaved. 

89% About the same in three year 

trend 

9 This school deals effectively with bullying 82%  About the same in three year 

trend 

10 The school is well led and managed 77%  Slight drop 

11 The school responds well to any concerns 

I raise. 

84%  Slight increase 

12 I receive valuable information from the 

school about my child's progress 

68%  Slight drop 

13 Would you recommend this school to an-

other parent? 

91%  About the same in three year 

trend 

 Extremely Important Important  Not Important 

The progress my child had made from the 

start of the year  

82% 18% 0% 

Social & Personal Development 82% 18% 0% 

Behaviour 84% 16% 0% 

Attendance 43% 50% 7% 

Targets for next term 66% 32% 2% 


